

Dostawy - 319099-2019

09/07/2019 | S130 -- Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Konin: Opatrunki

2019/S 130–319099

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 098–236774)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr Romana Ostrzyckiego w Koninie

ul. Szpitalna 45

Konin

62–504

Polska

Osoba do kontaktów: Renata Janik

Tel.: +48 632404133

E-mail: szp@szpital-konin.pl

Kod NUTS: PL414

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpital-konin.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa materiałów opatrunkowych i wyrobów medycznych dla potrzeb

Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr Romana Ostrzyckiego w Koninie

Numer referencyjny: WSZ–EP–19/2019

II.1.2) Główny kod CPV

33141110

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa materiałów opatrunkowych i wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr Romana Ostrzyckiego w Koninie.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik numer 2 do SIWZ WSZ–EP–19/2019 (formularz asortymentowo–cenowy), który jest udostępniony na stronie internetowej Zamawiającego www.szpital-konin.pl oraz na platformie zakupowej <https://platformazakupowa.pl>

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wystania niniejszego ogłoszenia:

04/07/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 098-236774

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamawiający nie opisuje warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej i kwalifikacji zawodowych.

W celu potwierdzenia spełniania przez oferowane dostawy wymagań określonych przez zamawiającego, Zamawiający będzie żądał zgodnie z pkt 8.2 siwz następujących dokumentów:

a) opisy produktów, których autentyczność musi zostać poświadczona przez wykonawcę na żądanie zamawiającego (na wszystkich opisach produktu należy wyraźnie - zaznaczyć, którego pakietu i pozycji dokument ten dotyczy) - dla wszystkich pakietów

b) instrukcję sterylizacji - dla pakietów nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 20 (poz. 1-3), 23 (poz. 1-2), 35, 36, 37 (oprócz poz. 1 i 3)

c) badania na przenikalność cytostatyków - pakiet nr 31

d) karty danych technicznych produktów w celu potwierdzenia opisów/wymagań - dla wszystkich pakietów

Powinno być:

Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamawiający nie opisuje warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej i kwalifikacji zawodowych.

W celu potwierdzenia spełniania przez oferowane dostawy wymagań określonych przez zamawiającego, Zamawiający będzie żądał zgodnie z pkt 8.2 SIWZ następujących dokumentów:

a) opisy produktów, których autentyczność musi zostać poświadczona przez Wykonawcę na żądanie Zamawiającego (na wszystkich opisach produktu należy wyraźnie - zaznaczyć, którego pakietu i pozycji dokument ten dotyczy) - dla wszystkich pakietów;

b) instrukcję sterylizacji - dla pakietów nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 20 (poz. 1-3), 23 (poz. 1-2), 35, 36, 37 (oprócz poz. 1 i 3)

c) badania na przenikalność cytostatyków - pakiet nr 31;

d) karty danych technicznych produktów w celu potwierdzenia opisów/wymagań - dla wszystkich pakietów

e) próbki oferowanego asortymentu dla następujących pakietów:

Nr pakietu Nr pozycji Ilość szt.

Pakiet nr 1 poz. 1 1 szt.

Poz. 2 1 szt.

Poz. 3 1 szt.

Pakiet nr 2 poz. 1 1 szt.

Poz. 2 1 szt.

Pakiet nr 3 poz. 1 1 szt.

Poz. 2 1 szt.

Poz. 3 1 szt.

Pakiet nr 4 poz. 1 1 szt.

Poz. 2 1 szt.

Poz. 3 1 szt.

Poz. 4 1 szt.

Pakiet nr 5 poz. 1 1 szt.

Poz. 2 1 szt.

Poz. 3 1 szt.

Pakiet nr 35 poz. 1 1 szt.

Poz. 2 1 szt.

Poz. 3 1 szt.

Zamawiający wymaga, aby próbki były opisane (nr pakietu, nr pozycji), a także zawierały wykaz załączonych próbek.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/07/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 23/07/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: